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¢ ) 1 kaacc

HTorosasi KOHTpOJILHAS padoTa

(K2C1.14,1.2.3,1.3.1,1.3.2,1.4.1, 1.6.1)

1 BapuanT
1. BpruucJu:
7+9 = 12 - 4= 8-6+10=
6+5 = 14 -7= 7 -3+8=
4+7= 14+1= 12 -3 +5=
2. CpaBHU (BMECTO TOYEK MOCTABb 3HAKHU >, <, =):
5+43...7
13+4 ... 18

3. Pemu 3a1auy:

B Baze 0110 6 510710K, a rpyin Ha 3 6ombiie. CKOIBKO TPyl B Baze?

4. Boipazu:

l4amM = ... OIM... cM

InmMm8cM=...cm

5*. 3anuuu NponyuieHHbIe 3HAKN + WIH - TaK, YTO0 CTAJM BEPHBIMU PABEHCTBA U
HepaBeHCTBA:

9...5....2=6

10...2...1=11

6*. Ha ctossnke ObL10 9 Tpy30BBIX M 5 JerkoBbIX MamidH. CoO CTOSHKH yeXalu BCe
JIETKOBBIE U CTOJIBKO K€ TPy30BbIX MaildH. CKOJBKO Tpy30BbIX MAIllMH OCTallOCh Ha
CTOSIHKE?

2 BapuMaHT
1. BpruucJu:
2+9= 13 -4= 9—-7+5=
8+6= 15-8= 6+ 1+5=
7+5= 18— 1= 11-3-8=
2. CpaBHu (BMECTO TOYEK MOCTABb 3HAKHU >, <, =):
6+4...9
11+6...19

3. Pemu 3a1auy:

B Gykete Op110 8 KpacHBIX po3, a Oenbix Ha 2 MeHbIIe. CKOJIbKO OembixX po3 B Oykere?

4. Boipazu:

IlnMm6cM = ... cM

12aM=...0M ... CM

5*. 3anuuu NponyueHHbIe 3HAKN + WIH - TaK, YTO0 CTAJIM BEPHBIMU PABEHCTBA U

HEepaBeHCTBA:
8...4...559



12...2...3=13
6*. Bo nBope urparot 7 aeBouek u 4 majgpbunka. J[oMoi yIaiM Bce MaJIbUMKHU M CTOJIBKO JKE
neBouek. CKOJIBKO J€BOUYEK OCTAJIOCh UTPATh BO JBOpE?

2 kiacce

KonTpoabnas pabora Ne 1
(K9C14.1,1.3.1,1.3.3,1.74)

1 Bapuant
1. Pemn 3amauy:
Cummnu 5 iateeB U 4 6:1y3ku. CKOJIBKO BCEro CIIMIIMA BEIICH?

2. Beruucnu:

5+2= 7-2= 6-1= 5-0=

4+3= 9+1= 8-—2= 7—4=

6+0= 3+4= 1-1= 6-3=

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3IOUCK 3HAKH «<», «>)», UITH «=».
8*9 6-4*8

5*10 9+1%*10

4*. [lpuaymaii v 3anuIIM B YUCIIA, IPU CIOKEHUU KOTOPBIX B pe3ybTaTe MoJyduTcs 1.

5%*. Ha mepemeHe BO IBOP M3 HAIIIETO Kjacca BBIILUIM Bce 8 MajibunKoB. Beero Bo 1Bope
ctano 10 ManpurkoB. BbLT 1M BO BOpE XOTh OJMH MaJIbYMK U3 Apyroro kiaacca? M3 tpéx
OTBETOB BHIOECPH OJIMH BEPHBII U 3aIUIIH €r0:

a) HeT; 0) J1a; B) HCU3BECTHO.

2 BapHaHT

1. Pemm 3anauy:
N3 cana npuHecnu 7 CTakaHOB MaJIMHBI U 3 cTakaHa cCMOPOUHBI. CKOJIBKO CTaKaHOB SITOT
npUHeCHIn U3 cana?

2. Beiuucnu:

6+1= 7+2= 9-3= 5-4=

9+0= 6+3= 7-2= 9-1=

4+4= 5+4= 6-0= 7-3=

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3JI0UCK 3HAKH «<», «>», WU «=».
7*5 8—4*3

4*9 5*%10-5

4*. Ilpuaymaii v 3anuIIM JBAa YUCIIA, IPU CIOKEHUU KOTOPBIX B pe3yibpTaTe noayuurcs 0.

5*. B simuke nexart 3eN€HbIe U KENThIe Tpyu. He riisias, u3 siyka J0CTalid 2 TPYIIN.
Bepno 51, 9To oHU OyayT 00s13aTebHO 0fHOTO 1BeTa? M3 TpéX OTBETOB BHIOCPH OAWH
BEPHBIN U 3aIUIIHU €TO:

a) HeT; 0) J1a; B) HCU3BECTHO.

Kontpoabnas padora Ne 2



(K2C14.1,144,13.1,1.6.1,1.3.7,1.7.4)

1 Bapuant
1. Pemn 3amauy.
Maiiia ucnosib30Bajia JJis MOJIeJ0K 7 IIMIIEK, a kKeayaer — Ha 5 6ombie. CKOIBKO HIUIIEK
U XKeNyJen ucrnosib3oBaia Maima?

2. Haiiau 3Ha4eHus BBIPAXKECHUIA:

50-21= 60—-20= 32+8=

45 -20= 20-2= 79 — (30 + 10) =
47+2= 87 +3 = 54+ (13 -7)=
3. CpaBHu:

I0cMm... 1M 56cM ... 6 1M 5 cMm

4. BctaBb BMECTO 3BE3/104€K 3HAKU «H» UM «-», YTOOBI 3a1IUCH ObUIN BEPHBIMU:
36*4*8=3223*40*7="70

5*. BcTaBb B «OKOIIIKMY YHCJIAa TaK, YTOOBI
1) paBeHCTBO COXPAaHUIIOCH;

2) 3HaK paBEHCTBA U3MEHUJICS Ha 3HAK «>).
52+ ...=52+ ...

Cnenait nBe 3ammcH.

2 BapHaHT

1. Pemn 3amauy.
Jlena ounctuna 13 kaptodenun, a e€ cectpa Ha 6 kapTodeauH MeHblie. CKOJIbKO
KapTo(eIMH OYUCTUIIN 00€ TeBOYKHU?

2. Haiiau 3Ha4eHus BBIPAXKECHUIA:

60 —-23= 70 -30= 46 + 4 =

63 -20= 40 -9 = 63— (15+8)=
56 +3= 95+ 5= 48 + (10 —20) =
3. CpaBHu:

10gmM... 1M 89cMm ... 9 1M 8 cm

4. BctaBb BMECTO 3BE3/104€K 3HAKU «H» UIIM «-», YTOOBI 3a1IUCH ObUIN BEPHBIMU:
23*%7*5=25 18 * 50 * 8§ =60

5%. BcTraBb B «OKOUIKKY» YHCIIA TaK, YTOOBI
1) paBeHCTBO COXpPaHUIIOCH;

2) 3HaK paBEHCTBA U3MEHUJICS Ha 3HAK «<».
41 +...=41+ ...
Cnenait nBe 3ammcH.

Konrpoabnas padora Ne 3
(K2C14.1,1.3.1,1.3.2,1.1.4,1.2.1,1.2.2,1.4.4)
1 BapuaHT

1. Pemu 3agauy:



«B Oacceiine miuaBaan 20 MaJbp4YMKOB, a JeBouek Ha 8 Ooublie. CKOJBKO BCEro
JleTel miaBanu B Oacceitne?»

2. BBIIIOJIHYA BBIYUCIICHUS:
60+37 85-40 90-8 24+6 70-21 50-40

3. CpaBHU BBIPaKEHUS U MOCTABb 3HAKU « >», « <», « =»!

20+30...87+3 59-6...60-8

4. BwmecTto Todyek nocraBp 4nciia, 4ToObl 3aUCH ObLITA BEPHBIMU:

7 1M lecm=...cM 80 cmM=...1M

3. * s ykpatenus: €1k npurotoBuiiv 20 mapoB u 12 CHEKUHOK.

Ha €nky yxe noBecwin 6 m1apoB U CTOJBKO K€ CHEXXHMHOK. CKOJIBKO CHEXXHMHOK OCTajoCh
noBecuTh? CKOIBKO OCTAJIOCh NOBECUTH IIAPOB?

2 BapuaHT

1. Pemu 3apauy:
«CHexnyto kpenoctb cTpomid 30 MalbuMKOB, a J1€BOYEK Ha 7 MeHble. CKOIBKO
BCETO JIETEN CTPOUIIU CHEXHYIO KPENOCTh?»

2. BBINIOIHY BBIUUCIEHUS:
40+52 78-60 60-7 28+2 30-19 80-20

3. CpaBHU BBIpaKEHUS U MOCTABb 3HAKU «>», «<», «=N!

60+30...72+8 45-3...50-9

4. BmecTto Todek noctaBb unciia, 4ToObI 3alUCH OB BEPHBIMU:
61M 9 cM=...cM 70 cM=...qM

3. *K HoBomy roay Bans caenan 20 rupnsan u 15 donapuko. OH mogapui
Opaty 7 THUPISHI W CTOJBKO ke (oHapukoB. CKONBKO (HOHAPUKOB OCTajaoch y Banu?
CKobKO TUPJISIHA OcTanoch y Banu?

Kontpoabnas padora Ne 4
(K2C14.1,144,1.3.1,1.3.6,1.3.2,1.3.3,1.6.1,1.5.3,1.54,1.3.7,1.7.4)

1 BapuaHT
1. Pemu 3amauy:
K mpaznauka xkynunm 17 r rpyi, a si6iaok — Ha 7 Kr 60mbI1e. CKOTBKO BCEro
KHJIOTPAaMMOB (DPYKTOB KYTTHJIU K TIPA3THUKY ?

2. Beruucim cToa0uKoM:

53+37= 86 —-35=

36 +23 = 80 —-56=
65+17= 88 —81 =

3. Pemn ypaBHEHUS:

64 —-x=41 30+x=67

4. HauepTu OJIMH OTPE30K AJIMHOU 1 M, a Ipyroii Ha 3 ¢cM Kopoye.



5*. Cymma tpéx umcen paBHa 16. Cymma nepBoro u Tpethero 11, cymma tpeTbero u
Broporo 8. Haiiaure 3tn yncna.

2 BapHaHT

1. Pemn 3amauy:
[[IxonpHUKHM TOcaauau 14 KycToB, a AepeBbeB Ha 6 MeHbIE. CKOIBKO BCETO CAKEHIIEB
IIOCAUJIN MIKOJIBLHUKU?

2. Beruucim cToa0uKoM:

26 +47 = 87 —-25=

44 + 36 = 70 -27=
69+ 17 = 44 -31 =

3. Pemn ypaBHEeHUS:

x +40=62 x+17=33

4. Haueptu 0J1IMH OTpE30K JUIMHOM 1 AM, a apyroi Ha |1 cMm JyuHHEE.

5*. Cymma Tpéx umncen paBHa 11. CyMmma nepBoro u BTOporo 6, a cymMma BTOPOTo U
Tperbero 9. Halinu 5tu uncna.

Konrpoabnas padora Ne 5
(K2C14.1,144,.13.1,1.3.6,1.34,1.6.1,1.5.3,1.54,1.6.3,1.1.4,1.3.4,1.7.2)

1 BapuanT
1. Pemn 3amauy:
CanoBHUK B TIEpBBIN JeHb 00pe3ar 24 KycTa, a BO BTOpoit neHb — 37 kyctoB. [locne
3TOTO eMy ocTaioch oope3aTh emié 10 kyctoB. CKOJIBKO BCEro KyCTOB HY>KHO OBLIO
o0pe3aTh CaJOBHUKY?

2. Beruucau:
3*2 426 84 — (56 +25)
T7*2+17 70 — 8 + 37

3. Haueptu kBazipat co CTOpOHOH 5 cM, Hailau nepumerp. HauepTu npsiMOyroiabHUK C
TAKHUM XK€ IIEPUMETPOM.

4. CpaBHu:
2*%3..2+3+2 8§*3..3+8
3+3+3+3...3%5 10 *6.....16

5*. Ecl KaKIbIi M3 TPEeX MaJbYMKOB BO3BMET U3 Ba3bl 10 4 aOpHUKOCa, B Ba3e OCTAHETCS
erte oauH abpukoc. CKOJIbKO aOpUKOCOB OBLIIO B Baze?

2 BapHaHT

1. Pemu 3amauy:

Ha knymOy BbicakuBaiu KycThl po3. Beero Beicagmnu 90 kyctoB. B nepBbiii eHb
BbIca iU 36 KycTOB, BO BTOpoil — 30 KyCTOB, a Bce ocTaBiuecs B TpeTuil. CKOJIbKO
KYCTOB P03 BBICA/IWJIA B TPETHIl 1€HB?



2. Beruucau:
4x3+35 92 — 78+ 17
6x3+41 60— (7+36)

3. HauepTtu npsaMoyToiabHUK co cTopoHamu 6 1 2 cM. Haiinu nepumeTp u HauepTu
KBaJIpaT, IEPUMETP KOTOPOTO PaBEH NEPUMETPY ITOTO MPSMOYTOIbHUKA.

4. CpaBHu:
5x4.5+5+4 +5 12+6+6...6x4
10 *2......12 8*4+8..... 8+4*8

5*. Ecli KaKIbIi M3 TPEeX MaJbYMKOB BO3BMET U3 Ba3bl 10 4 aOpHUKOCa, B Ba3¢ OCTAHETCS
erie oauH abpukoc. CKoJIbKO aOpUKOCOB OBLIIO B Baze?

HNTorosasi KOHTpoJIbHAsE padoTa Ne 6
(K9C14.1,144,1.3.1,1.3.2,1.34,1.3.3,1.2.1,1.6.2, 1.5.3)
1 BapuanT 2 BapuaHT

1. Pemm 3amauy:

«B xoHIUTEPCKOI 10 00eIa IpoaaTH «/JInst canara moBap MUCIOJIb30BaAT

9 kopoOok koH(eT, a rocye odena - 9 moMuA0pOB, a OTYPIIOB HA - 7

Ha 8 KOpoOOK O0JIbIIE, UeM J10 obea. OoJibiiie, yeM nmoMu10poB. CKOJIBKO

CKOJIBKO BCETO KOPOOOK KOH(DET BCEr0 MIOMHUJIOPOB U OTYPIIOB

IIPOJIAJIH B 3TOT JICHB?» TIOBap MCIOJIB30BAJT TS casaTa?» ?»
2. BeIOIHY BBIYUCIIEHA:

44+36 69+17 100-(20+80) 36+23 65+17 100-(34+40)

26+47 70-27 54-(60-40) 53+37 80-56 43+(70-30)

3. CpaBHI/I, IIOCTAaBb 3HAKH «60.]]]3]_].[6», «MCHBIICY», KPABHO»:

80 cMm * 8 oM 8 cMm 70 cm * 7am 7 em
6mM7cMm*60cm 4dmm* 3 1m 8 cm

4. Pemn ypaBHEHHE:
x—17=33 64 -x=41

5. HauepTtu oTpe3ok:
KOTOPBIM Ha 8 CM KOpoUe OTpe3Ka KOTOPBIN Ha 2 CM JINIMHHEE OTpe3Ka
JUIAHOU 1 oM. UTMHOM 1 oM.

3 kiaace

KonTpoabnas pabora Ne 1

(K2C14.1,13.1,1.3.3,1.2.1,1.5.1, 1.6.2, 1.4.4)



9,

1 BapuaHT
Pemure 3amauy:
ITon onHoli si6monel 6bu10 14 s65710K, 1o Apyroi — 23 s610Ka. Esxuk yTamnmi 12
s10710K. CKOJIBKO SI0JI0K OCTaJI0Ch?
Pemute npuMepsl, 3anMChIBast UX CTOJIOMKOM:

93-12= 80-24=

48+11= 16+84=

62-37= 34+17=
Pemnre ypaBHEeHUA:

65-X=58 25+X=39
CpaBHure:

4cM 2mM ... 40MMm
3am 6¢Mm...4am
lua ... 60 Mmun

HauepTtute npssMoyroJibHUK, y KOTOPOTro JJIMHA 5 CM, a IIMPUHA HA 2 CM KOpoUe,
4YeM JIJIMHA.

* 3amaua Ha CMEKAJKY
B Gomnore xwuna nsarymka Keakyika u ee mama KBakBakymika. Ha o0enq KBakBakyiika
chenana 16 komapos, a Kakyiika Ha 7 MeHblIe, Ha Y>KUH 15 koMapoB, a KBakyiiika Ha
5 Menblie. CKOJIBKO KOMAapOB HY>KHO JISITYIIKaM B JIEHb, €CJIM OHU HE 3aBTPaKaroT?

2 BapuaHT
Pemwre 3amaqy:
B marazun B nepBblil AeHb pucianu 45 KypTok, a Bo BTopoit 35 kyptok. [Ipogamu 29
KypToK. CKOJIbKO KYpPTOK OCTaJIOCh MPOAaTh?
Pemte mpumepsl, 3aMUChIBas UX CTOTOMKOM:

52-11= 70-18=

48+31= 37+63=

94-69= 66+38=
Pemnre ypaBHEeHUA:

X-14=50 X+17=29
CpaBHure:

Scm 1vm...50mMm

2M 81M...3M

lg ... 70 MmuH
HavepTtute npsMoyroibHUK, Y KOTOPOTO IMUPHHA 2 CM, a JUTMHA Ha 4 ¢cM OOJIbIIIe.
* 3amaua HA CMEKAJKY
MBpIka-HOpYIIKa U 2 JSATYIIKA — KBAKYIIIKH BECSIT CTOJIBKO K€, CKOJIBKO 2 MBIIITKH-
HOPYIIIKH U OJTHA JISATYIIKA KBaKyIiKa. KTo Tshkenee: MbIIIKa WK JISTYIIKa?

KontpoabHast padora Ne 2
(K9C14.1,1.3.1,1.3.5,1.3.6,1.6.3, 1.4.4)

1 BapuaHT
Pemure 3amauy:



JleBouka nmpouuTaina B epBbld JeHb 16 cTpanul, a Bo Bropoil — 14. [Tocine sToro e
ocTanoch npouutath 18 ctpanui. CKOJIbKO BCErO CTPaHUIL B 3TOM KHUTE?

2. Pemwre 3amaqy:
Kapannam crout 3 py6sisa. CKOIBKO CTOAT 9 Takux KapaHmamein?

3.  Pemmute npumepsr:

(17-8) x 2= 82-66=

(21-6) : 3= 49+26=

18:6x 3= 28+11=

8x3-5= 94-50=
4. CpaBHure:

38+12 ... 12+39 T+H7+7+7 LT+ T+T
5. Haitnute nepumeTp npsSMOyrojabHUKA CO CTOPOHAMH 4 CM U 2 CM..
6. * 3aga4ya Ha CMEKAJIKy

3amoHUTE MyCThIe KICTKH TaK, YTOOBI cyMMa QP MO TOPU30HTATIN U 110 BEPTUKAIH, H
10 AUaroHam Oblia paBHa 33.

8 13

14

2 BapuaHT
1. Pemwmre 3amaqy:
B nepBblii 1eHs MIKOIBHUKHN oKonanu 18 nepeBbeB, Bo BTopoil — 12 nepesneB. [locne
ATOTO MM OCTaJIOCh OKOMaTh 14 mepeBbeB. CKOMBKO I€PEBHhEB OBLIO HY)KHO OKOTIATh
IIKOJIbHUKaM?

2. Pemwmre 3amaqy:

B makete 7 kr kaprodens. CKOIbKO KHJIOTPaMMOB KapTodesis B 3 Takux makeTax?
3. Pemwure npumepsl:

(24-6) : 2= 87-38=

(15-8) x 3= 26+18=

12:6x9= 73+17=

3x7-12= 93-40=
4. CpaBHure:

46+14 ... 46+15 5+5+5 ... 545
3. Haitiqute mepumeTp nNpsiMOyToJIbHUKA CO CTOPOHAMU 3 CM M 5 CM.
6. * 3agavya Ha CMEKAJIKy

3amoIHUTE MyCThIe KICTKH TaK, YTOOBI CyMMa QP MO TOPU3OHTATIN U 110 BEPTUKAIH, H
10 AUAroHaM Oblia paBHa 33.

11 13

12

KonTposbnas padora Ne 3
(K2C14.1,1.3.1,1.3.6,1.3.2,1.6.2,1.6.4, 1.4.4)
1 BapuanT

1. Pemure 3agauy:



B kycke Ob110 54 M TkaHu. 13 3T0M TKaHU cimian 9 KypTok, pacxoays o 3 MeTpa Ha
Kaxayr0. CKOJIbKO METPOB TKaHU OCTAJIOCh B KYCKe?

. Pemnre mpumepsr:
63 : 7 x4= 15:3x 9=

24 : 4 X7= 54:9x &=
79 7 x 5= 14:2x 4=

) O0603HaYbTE MOPSIOK ICHCTBUN U BBIITOJHUTE BHIYHCICHHUS
90-6x6+29= 5x (62-53)=

) BcTaBbTe 3HaK X WM : TaK, 9YTOOBI 3aIIUCH OBLITN BEPHBIMU:
8*4*9=18
4*4*1=16

Haueptute kBagpat co ctopoHoil 4 cM . Haiinute ero miomaib.

* 3amaua Ha CMEKaJKyY
[IpousBenenue aByx yucen paBHo 81. Kak uaMeHuTcs nmpon3BeieHue, eciau OJuH U3
MHOKHUTEJIEH YMEHBIIUTD B 3 pa3a?

2 BapuaHT
Pemwre 3amaqy:
Jlyist m3roToBieHus manok pedsita mpurotoBuiau S0 muctoB Oymaru. OHu caenanu 8
MarnokK, pacxoAys Ha Kaxayto 1o 4 nucta Oymaru. CKOJTBKO JTHUCTOB OyMaru y peosr
OCTAJIOCH?

) Pemmre npumepsl, 3aUChIBast ©X CTOJIOMKOM:
21 :3x 8= 45 :5x 6=

28 :4x 9= 32:8x4=
54:6x7= 27 :3x 5=

) O0603HaYbTE MOPATOK ACHCTBUH U BBITIOJHUTE BHIYUCIICHUS
90—-7x5+26= 6 x (54 —-47)=

) BcTaBpTe 3HAK X MUIH : TaK, YTOOBI 3aIMCH OBLIIA BEPHBIMH:
6*3*9=18
3*3*1=9

Haueptute kBazpar co croponoi 3 cMm. Haligure ero miomanp,l.

* 3amaua HA CMEKAJIKY
[TpousBenenre IByX 4nces paBHO 64. KaKk M3MEHHUTCS MPOU3BEICHNE, €CITU OJIUH U3
MHOKHUTEJICH YMEHBIITUTH B 2 paza?
KonTpoabnas padora Ne 4

(K2C14.1,1.3.2,14.5,1.2.1,1.5,3,1.4.4)

1 BapuaHT

1. Pemute 3amauy:



Omnst cobupaeT kaneHmapukn. Bee kaneHmapruk oHa pa3ioKuiia B ABa abOoMa: B
OompITI0M Ha 9 CTpaHuIl 1O 6 KAJICHIAPUKOB HA KAKIYIO CTPAHUILY, U B MaJeHbKUI Ha 4
CTpaHUIIbI IO 3 KajeHAapuKa Ha Kaxayro. CKOIbKO KaJleHAapukoB y Onu?

2. Pemute 3amauy

[TouTanboH HoCcTaBUII B ceio 63 razeTsl U 9 xypHaioB. Bo ckojbko pa3 0oJbliie

MOYTaIbOH JIOCTABUII KYPHAJIOB, YEM Tra3eT?
3. BoinonHuTe BHIYUCICHUS:

6x(9:3)= 21x1= 4x8=

56:7x 8= 0:5= 40:5=

9x(64:8)= 18:18= 63:9=
4. BeimonHUTE TpeoOpa3oBaHusl

IM? = ... nM?

8IM2CcM=...CM

35MM=...CM ... MM

5. HauepTu kBajpar co ctopoHoi 6 cMm. Halinute nepumeTp u miomanas. Paznenure
KBaJ[paT Ha YEThIPE PaBHbIC YACTHU, 3aKPAChTE OJJHY YETBEPTYIO YacCTh.

6. *Ha 10 py06ieit MOXHO KynuTh 3 mmy4ka penucku. CKOJIbKO ASHET HAJ0 3aIIaTUTh 3a 6
TaKUX MyYKOB PEAUCKU?

2 BapuMaHT

1. Pemure 3amauy:

Ha naunom ydacTke Mama mocajuia 5 rpsijjok MOPKOBH MO 9 KYCTOB Ha KaXXJ0M TpsJIKe U
3 rpsIKM KaImyCThI IO 8 KYCTOB Ha Kaxk10H rpsiike. CKOIBKO BCEro KyCTOB OBOIIEH MOcania
MaMa Ha dTHX rpsakax?

2. Pemute 3aiauy:

Bacs mpouurai 3a nero 14 kuur, a Kosnst — 7 kaur. Bo ckoibko pa3 MeHblie

npounTtan Koss, uem Bacs?

3. BrInmonHuTe BEIYHUCICHUS:

3x(14:2)= 0x4= 56:7=

42 :6x 5= 0:1= 7x6=

8x (48 : 8)= 5x1= 8x9=
4. BoimonuuTe npeoOpa3zoBaHUs:

1 mm? = ... cMm?

S5cM /MM = ... MM

43 M= ..M ...IM

5. Haueptu npsiMOyrosibHUK co cTopoHamu 6¢M U 3 cM. HalinuTe miomans u nepuMerp.
Pazpenure npsMOYroJibHUK Ha 3 paBHbIE YaCTH, 3aKPAChTE OJJHY TPETHIO YACTh.

6* Ha 10 pyOGneit mpoaagerr rpoaaeT 4 noyatka KykKypy3bl. CKOJIBKO TTOYaTKOB KYKYpPY3bl
MOHO KynuTh Ha 20 pyOneit?

KonTpoabnas padora Ne 5
(K2C1.3.1,1.3.2,1.3.3,1.3.5,1.4.4)

1 BapuanT
1. Pemn 3amauy



VY nexypHBIX B CTOJIOBOM 48 TIIyOOKHX TapesioK M CTOJBKO K€ MelkuX. Bee
TapeJKy JIeKYPHBIE JOJKHBI pACCTaBUTh HAa 12 CTOJIOB, MOPOBHY HA KaXK/bIA CTOJ.
CKOBbKO TapeiaoK OHU JAOJIKHBI TOCTABUTh HA KaXK/IbIi CTOJI?

2. Beimoauute ACJICHUC C OCTAaTKOM H IIPOBEPL:

64:7= 50:15= 100:30=
3. HaiiguTe 3HaUYeHUE BBIPAKEHUI

57:3= 44:22= 8x12=
66:6= 72:12= 26x3=
4. 3an0IHUTE MPOITYCKU:

42=2x3x] ] 12=2x3x] ]

70=2x[ ]x5 30=3x2x] ]

5. He 3amoHsis «OKOILIKM YKrCJIaMH, BBIITUIIIUTC HCBCPHLIC PABCHCTBA!

52:4=[ ](oct.4) 27:6=[ ](oct.3) 83:7=[ ](ocT.9)

6. * 3anuiuTe He MEHEe TPeX JBY3HAYHBIX YHCEN, KOTOPbhIC MPHU JEJICHUU Ha 7 Jai0T
OCTaTOK 5

2 BapuaHT
1. Pemmwu 3anauy
Y Camm 49 pyo6utei, a y Iletn croabpko ke. Ha Bce AeHbIH OHM MOTYT KynuTh 14
OJIMHAKOBBIX TeTpajiei. CKOJIIKO CTOUT OJTHA TETPaIb?

2. Beinonnu ACJIICHUC C OCTAaTKOM U IIPOBEPb:

40:9= 80:12= 90:20=
3. Haiiau 3HaueHue BhIPAKEHUIA.

55:5= 75:25= 6x14=

87:3= 52:13= 32x2=

4. 3anoiHu NPOIYCKU

48=2x3x] ] 18=2x3x] ]

60=2x[ ]x5 40=3x2x] ]

5. He 3amoHsIs «OKOILIKM YKrCJIaMHM, BBIIIUINUTC HCBCPHBIC paBCHCTBA

43:8=[ ](ocTt.8) 31:7= ](oct.3) 62:5=[ ](ocT.8)

6. * 3anuiy He MEHee TPeX JABY3HAUYHBIX YHCEJ, KOTOPbIE MIPH JACICHUHU Ha 8 Tar0T
OCTaToK 6

KonTposbnas pabora Ne 6
(K2C1.1.1,1.1.2,1.1.3,1.1.4,1.2.2,1.2.3,1.3.1, 1.4.1, 1.2)

1 BapuanT

1. Pemure 3amauy:



YTpom B kacce 6b110 813 py6neit. J[nem u3 Hee Boiganu S08 pyo6ieit, a mpunsau 280
py0ei. CKOJIbKO AEHET CTaJIo B KacCce K KOHITY JTHS?

2. 3anummTe Ynucio, COCTOsIIeE:

- u3 6 coT. 21ec. 4en.

- u3 8coT. u 3 j1ec.

- U3 Sel. MePBOro pas3psiia, 2e1. BTOPOro paspsaa u 4 . TpeThero paspssa.

3. PemuTe npuMepsl, 3aNMChbIiBasi B CTOJIOUK:

354+228= 505+337=
867-349= 650-370=
. BcTtaBbTe B «OKOILIKNY» MOAXOASIINY 3HAK JEUCTBUS:
27*3*7=17
27*3*7=16
27 *3*7=23
5. CpaBHHTE U ITOCTaBbTE 3HAKU CPABHECHUS.
59 ... 400 muHa 91x3...19x3
4dMm 5om ... Sm 4am 687 +1 ...687x1
2 BapuaHT

1. Pemure 3amauy:

B tpex nomax 385 xuinbioB. B nepsom nome 134 xxuibna, Bo BTopom 117. Ckonbko
KUJIBIIOB B TPEThEM J0Me?

2. 3anMIIMTE YUCIIO, COCTOSIIEES:

-u3 3 cot. luec. 8en.

- u3 6¢cOoT. u 2 J1ec.

- U3 7e/1. mepBoro paspsaa, lea. BToporo paspsiia v 5 1. TpeThero paspsijia.

3. PemmuTe mpuMepsl, 3aIIMCHIBas B CTOJIOHK:

744+180= 623+79=
925-307= 136-98=
4. BcTaBbTE B «OKOIIKWY ITOAXOAINMNN 3HAK JIEUCTBUS:
27*3*7=6
27 *3*7=37
27*3*7=2
5. CpaBHHTE U MTOCTABHTE 3HAKU CPABHECHUS.
64 ... 600 muna 78x4...87x4
™M 81M ... 8M 7am 259-1...259:1

Kounrpoabnasi padora Ne 7
(K2C1.3.6,1.5.3,14.1,1.6.2,1.6.3,1.4.4)

1 BapuanT

1. YkaxuTte Nops0K BBINOTHEHUS IEUCTBUIA U HAMIUTE 3HAYECHUE BhIPAKECHUI:



85+35:5= 96-72:12+15= 8x8-9x4=

(92-87)x9= 7x(63: 9-7)= 45:15=
2. Haiinute yacTHOE M OCTATOK:

17:6 20:3 48:9

57:6 43:8 39:5

3. Pemnre 3amauy.
B Oykete 20 kpacHbIX po3, a 6enbIX B 4 pa3a MeHbIIIe, ueM KpacHbIX. Ha ckomnbko
OeNbIX PO3 MEHbIIIE, YeM KPACHBIX ?
4. BcTaBbTe B «OKOUIKHMY YHCIIA TaK, YTOOBI pABEHCTBA CTAJIM BEPHBIMM:
[IM14cm=714 cm 8MS5cm=[]cm
250cm=[]m []cMm 400cm= [ ] am
5. nuHa npsiMoyToJibHUKA paBHa 20 cM, a mupuHa B 4 pa3a MeHblie. Haiigute nepumerp
¥ TIJIOIA/Ih 3TOTO MPSIMOYTOJIbHUKA.
6* Myxa [{okoTyxa kynuia camoBap u npuriiacuia rocreil. OHa ucneksa k gaio 60
KpeHIenbKOB. Kak1oMy rocTiO T0CTaI0Ch MO 1EI0MY KPEHENBKY | €IIIe M0 MOJTOBUHKE,
na emie 3 KpeHaenbka octanoch. CKOIbKO OBLIO TOCTEH?

2 BapuaHT

1. YkaxxuTe nopsaa0K BBIIIOJHEHUS IEUCTBUIM U HAUJAUTE 3HAUYEHUE BBIPAXKCHUI:

78+42 7= 78-19x2+34= 9x8-6x7=
(65-58)x8= 5x(81:9-8)= 96:24=
2.Haiinure yacTHOE U OCTATOK:

47:5 39:6 71:9

19:6 63:8 49:5

3. Pemure 3amauy.
B naket nonoxunu 6 penok, a B CyMKy — B 3 pa3a OoJblie, 4yem B nakeT. Ha ckoibpko
OOJIBITIE PETIOK MOJIOKUIIN B CYMKY, YEM B TTaKeT?
4. BcTaBbTe B «OKOIIKW» YMCTIA TaK, YTOOBI PAaBEHCTBA CTAJTN BEPHBIMH:
[ ]M16 cM =916 cm 4MmM3cm=[]cm
370 cm=[ M [ ]JcMm 700cm= [ ]am
5. AnuHa npsimoyrosnbHUKa paBHa 40 cM, a mmpuHa B 20 pa3 Menble. Haliqute nepumerp
Y TJIOIIA/Ib 3TOTO MPSIMOYTOJIbHUKA.
6 *Ucnyranuce Tpu Tonctska, yto noxyaenu. Betanu BTpoem Ha BeChl — BCE B MOPSIIKE,
750 kr. Bctanu Ha Beckl niepBblid TosicTsik u Bropoit Tonctak — 450 kr. Bropoi u tpetnit
Tonctaku - 550 xr. Hannure Bec kaxkmoro ToscTska.

Kounrpoabnasi padora Ne 8
(K9C13.1,1.3.2,1.3.3,1.3.5,1.3.6,1.4.1,1.4.4,1.4.5,1.5.3,1.6.4)
1 BapuanT

1. Pemute 3anauy:



[Tpomaser mBeTOB caemnan 00IbIIONH OYKET u3 9 po3 U HECKOIBKO MAJICHHKUX OYKETOB, IO
3 po3sl B KaxaoM Oykere. CKOJIbKO MaJIeHBKUX OYKETOB CeJall MpoJaBell, €CJIH BCETO Y
Hero Ob110 30 po3?

2. CpaBHUTE BBIPAXKECHUS:

7x8 ... 6X9 4x6 ... 9x3

36:9 ...42:7 27:3 ...56:8

3. BuInOIHATE BBIYUCICHUS:

70:14x13= 92: (46:2)x2= 170+320-200=
54: (90:5)= (610+20):7:90= 480:6+780=

4. 3anuiuTe 4ucia B MOPSIAKE BO3pACTaAHUS:

276, 720,627,270,762,267,726, 672,260, 706.
5. I'eomerpuyeckas 3agayva:
[Iupuna npsiMOyTobHUKA 7CM, a IJIMHA B 2 pa3a 0oJbliie MUpuHbL. Berauciure
MEpUMETP ATOTr0 MPSMOYTOJIbHUKA U IO b.
6. * JIoKTOp mpoIucall CeMepbIM THOMAaM IMPUHUMATh KaXXJI0MY 110 3 TaOJICTKU B JICHb B
TEeUEHUE HEACNN 1 JaJI UM 9 YIMakoBOK JiekapcTBa Mo 20 Ta0IeTOK B KaXKI0. XBAaTHUT JIU
THOMaM TIHJIIONb?

2 BapuaHT

1. Pemure 3amauy:

[IponaBiiel ykpacuiiv 00JbIIYI0 BUTPUHY MarasuHa 15 CHHUMH MsiYaMu, a OCTaJIbHbIE
BUTPHUHBI YKPACHJIM KPACHBIMHU MSYaMH, 110 6 Ms4ell B Kaxa0i BUTpuHE. CKOJIBKO BUTPUH
YKpacuiIu KpaCHbIMHM MSIYaMHM, €CJIM BCErO JUIsl YKPAIIEHUs BUTPUH IPUTOTOBUIH 39
MSIueit?

2. CpaBHUTE BBIPAKEHHUS:

6x7 .. 9x4 3x8 .. 2x9

48:6 ... 549 24:3 ... 36:6

3. BBINONHUATE BEIYUCIICHUS

80:16x2= 84:(42:2)x3= 250+430-300=
57:(76:4)= (530+10):9:60= 420:7+590=

4. 3anuumTe Ynucia B OPsJIKE YObIBaHUS:

513,310, 315, 531, 301, 503, 351, 350, 530, 305.
5. 'eomeTpuueckas 3agayva:
JlnuHa npsIMOYTOJIbHUKA paBHA 1M 2¢M, a MprHa B 2 pa3a MEHbIIIE JJIMHbL. Beiuncnure
MIEPUMETP ATOT0 NPSIMOYTOJIbHUKA U TLIOMIA/b.
6. * Bunu — I1yx, bparen Kponuk u I1aradok BMecte cbhenmm 7 6aHOK crymieHkH. [IsTaqox
chell B 1Ba pasza MeHble bparna Kponmka, a bparen Kponuk — B 1Ba pas3a Mmenbiie Bunn
— ITyxa. KTO CKOJIBKO CrylIEHKH Chen?

HNTorosasi KOHTpoIbHAsE padoTa Ne 9
(K9C14.1,144,1.3.1,1.3.2,1.3.4,1.3.3,1.5.3,1.6.2, 1.6.6)

1 Bapuant
1. a) Pemure 3anauy.



TperbeknaccHUKK Kynuiau 6 anb0oMOB 1o 27 pyOnel kaxnaplii u Terpaau mno 4
py6uis. 3a BCro MOKYIKY 3ariatuiiu 246 pyosei. CKOJIbKO OHU KyTHIN TeTpaaei?
0) CocTaBbTe, 3aNUIINTE U PEIIATE 3a]a4y, 0OpaTHYIO TaHHOM.

2. a) YKaXHUTE MOPSJIOK ISUCTBUN U HAMIUTE 3HAUYCHUSI BHIPAKCHUH.
(145-45:5)- 7

158 - 6 — (468 +354):3

297 -209+73- 8-329:7

0) He MeHss uncna v 3HaKu IeWCTBUM, U3MEHUTE 3HAYEHUS BHIPAXKECHUI.

3.  Haiigute KOpHU ypaBHEHUM.
173 —x=79 52+x=284 Ox+32=59

4. a) CTopoHbl IpsIMOyTOJIbHUKA paBHbl 12 1M u 80 cm. Halinute ero mepumerp u
IO,
0) BeiObepute y100HBIN MacITad 1 HAYEPTUTE MPSIMOYTOTHHUK.

2 BapuaHT
1. a) Pemure 3amauy.
Ha yyacTtke mocagwnu 7 psAioB CMOPOJMHBI MO 15 KyCTOB B psily M HECKOJIBKO
pAn0B MaIMHEI 110 12 KycToB B psny. Beero mocaamnm 201 sirogabiil KycT. CKOJIBKO
MOCaJAUIIN PSIIOB MAJIUHBI?
0) CocTaBbTe, 3alUIINTE U PEUIUTE 3a/1a4y, OOpaTHYIO TaHHOM.

2. a) YKaxuTe NopsAAoK AEMCTBUI U HAIUTE 3HAUEHMS BBIPAKEHUH.
(227-27:9)- 11

134 - 5—-(725-255):5

346 -307 +11- 6—-424:4

0) He mensist uncna v 3HaKu 1eWCTBUN, U3MEHUTE 3HAUCHUS BBIPAXKEHUIA.

3. Havinure kopHu ypaBHEHUM.
284 -x=95 83 +x=111 8x+25=49

4. a) CropoHsl npsiMoyrojbHuKa paBHbl 14 am u 60 cm. Haitnure ero nepumerp u
TUIOIA/Ib.
0) Beibepute y100HBIN MacITad ¥ HAYEPTUTE MPSIMOYTOJIBHUK.

4 giacce

Konrpoabnasi padora Ne 1

(K3C 1.4.1,1.3.3,1.3.4,1.3.6, 1.5.3, 1.6.3, 1.6.6, 1.7.3)



1 BapuaHT

1. Pemu 3anauy:
[xonpHUKHM ocaawiu 4 psifa ss0710Hb, 0 30 1epeBbEB B KAKIOM Py U 7 PSAIOB CIUB,
1o 20 1epeBbeB B KaXKI0M psaay. CKOJIBKO BCErO IEPEBHEB MOCAUIN IIKOJIbHUKNA?
2. Beruncim:
753-275 762:6
456+367 325x3
3. Haiinu 3HaueHus BBIPAKEHUM:
240+(620-200):7 80x3+450-90
4. Pemu ypaBHEHUE:
X:7=12
5. HauepTu npsMOyToOJIbHUK, €CJIM €ro JJIMHa 8 CM, a mHpuHA B 2 pa3a MeHbIne. Haiau
€ro mepuMeTp M TIIOMIA/b.
6. IIponoiku psan uucen, 3anucas eue 3 uyucina: 608, 618, 628, .......

2 BapuaHT
1. Pemn 3amauy:
B nepBoiii n1eHb coOpanu 6 SuKoB KIIyOHUKH 10 20 KI' B KaXJ0M, a BO BTOPOH JeHb 5
AIMKUKOB KIyOHUKH 110 30 KT B KakaoM. CKOJBKO BCEro KUJIOTPaMMOB KIIYyOHHUKH COOpaiH

3a 2 qHs?
2. Beruncim:

895-347 482x2

408+359 536:4
3. Haiinu 3HaueHus BhIPaKEHUM:
670+(450-300):5 90x4+240-70
4. Pelin ypaBHEHHUE:

X:4=21

5. Haueptu npsIMOYTOJIbHUK, €CJIM €ro JjiMHa 6 CM, a mupUHAa Ha 2 cM MeHblue. Haiiau
€ro Iouiaab U NEPUMETP.
6. [Tponosku psia uncen, 3anucas enie 3 uncna: 995, 985, 975, .......

Kontpoabnas padora Ne 2
(K2C14.1,1.1.1,1.1.2,1.1.3,1.1.4, 1.3.1)

1 BapuaHT
1. Pemu 3amauy:
Yro nerye u Ha CKOJIBKO KHUJIOTPAaMMOB: 8 KOpoOOK KOH(ET mo 32 KT B KaXKI0H Win 7
KOpoOOK Badenb mo 36 Kr B KK 101 ?
2. 3anuim yuca:
1) 6 cot. ThiC. 7eA ThIC. 3 COT.
2) 3 en. II knacca 3 en.I kiacca
3) 901 en. Il knacca 5 en. I kiacca
4) 6 en. 3 —Tro pazpsaa 8 exn 2-ro paspsaa
5) 3anumu yucio 123 060 B Buie CyMMBbI pa3psIHBIX ClaraeMbiXx.

3. CpaBHu yucna:
700300...70030 875129....857129  930089...930098



4. Beruncin:

763512 — 500 2360x 10

600 000 -1 764000 : 100

86759+1 32x 1000
5. 3anummTe BEIUYUHBI B TIOPSIKE BO3PACTAHHUS.

51, 50cMm, 500mMm, 5 000cm

6. BctaBp BMecTO * 1iudphl Tak, 4TOOBI 3aIIUCH CTAJIM BEPHBIMU:
54802 < 5*%*02 67**3<67**3

2 BapuMaHT

1.Pemn 3amauy:
Yro TsKenee U Ha CKOJIbKO KHJIOTPaMMOB: 6 MEIIKOB MYKH 10 46 KI' B KaKJIOM WU 5
MEIIKOB puca 1o 48 Kr B KaxaoMm?
2. 3anuily 4yucia:
1) 6 cot. TBIC. 7 HEC. 2 €.
2) 4 nec. Il knacca 9 en . kiacca
3) 540 en. Il knacca 2 exn. I kiacca
4) 7 en. 3 —ro pa3psaa 1 en. 2-ro paspsiia
5) 3anuimu yucino 215 080 B BUie CyMMBbI pa3psIHbIX ClaraeMbiXx.
3. CpaBHHU yHcCIa:
a) 600400...60040 836592....863592 9500043...9500034
4. Beruuciu:
a) 206317 —300 25800 : 10

30 000 -1 26 x1000

73549+1 84000:100
5. 3anuiuMTe BEIMYUHBI B TIOPSJIKE BO3PACTAHUSI.

Tam, 70cMm, 700am, 7 000cMm

6. BcraBp BMecTO * 1udphl Tak, 4TOOBI 3aIIUCH CTAJIA BEPHBIMU:
86709 < 8**09 26**F1<26**1

Konrpoabnas padora Ne 3
(K9C14.1,1.3.6,1.3.4,1.3.3,1.3.7)
1 Bapuant

1. Pemm 3anauy:

Ha kxombOunate B nexabpe msroroBuin 7 163 1 coka, a B sHBape Ha 678 IUTpPOB
Mmenble. M3 Bcero coka 9 789 nuTpoB pasiviu B MAKEThl, @ OCTAIBHON COK - B OyTBHUIKH.
CKOBKO JTUTPOB COKa Pa3IUIN B OYTHUIKHU?
2.3anuim CTOJIOMKOM U BBITIOJHU BBIYMCIICHUS:

700 000 —24 618 804 608 +96 395 312879179 542
3. Berunciu, 3anuchiBasi B CTOJIOUK:

28 kM 640M — 9 km 890 m

181 360kr + 16 T 740 kr

4 4 40 MuH — 55 MUH
4. Pemn ypaBHEHUE:



290+ x =640 — 260
5%*. BcTaBb npomyuieHHbIE UQPHI:
3*79
+43 *]
560 *
**56 8

2 BapuMaHT

1. Pemn 3amauy:

3uMoii B Mara3zuHe npojanu 3 486 KykoJi, BeCHOM — Ha 697 kKykoJl MeHblie. 13 Bcex
NpoJaHHbIX KyKosl 4 486 ObLIM B IUIAThSIX, @ OCTAJbHBIE — B CIIOPTUBHBIX KOCTIOMaX.
CKoJbKO OBLIO KYKOJI B CHOPTHUBHBIX KOCTIOMAax?
2. 3anummm CTOIOMKOM U BBITIOJHU BHIYHCIICHUS

600 600 —24 863 143 807+ 57296 529 631 — 181479
3. Beruncnm, 3anuceiBasi B CTOJOUK:

16 1230 kr — 9 1 750 kr

32 kM 560 M + 19 km 540 m

24 2 MuH — 45 MuH
4. Pemn ypaBHEeHue

400 —x =275+ 25
5%*. BeraBb nponyiieHHbIe UGPbI

671%*

+ 5 *83
7 6*9
** 626

Konrpoabnas padora Ne 4
(K9C14.1,1.3.1,1.3.6,1.2.1,1.2.2, 1.5.1, 1.6.2, 1.6.3, 1.4.4)
1 Bapuant

1. Pewmn 3amauy:
«B 300MarazuH mpuBe3nM 9 AMUKOB ¢ KOpMOM st cobak, mo 110 GaHouek B
KaXJIOM, a 0aHOK C KOPMOM JIJIsI KOIlIeK B 3 pa3a MeHblile, yeM s cobak. Ha ckonbko
OoJibllle 0AHOK C KOPMOM I CO0aK, 4eM JIJIsl KOIIEK PUBE3JIM B MarasuH?»

2. Bpruncau 3HaYeHUs BBIPAKEHUIN:
678 430 — 34 208
45392 +23 401
400 *7-300:2
5154:6
46781 * 3
652 —(45200-30000): 100

3. 3an0yiHU POy CKHU:
3kM840M=...M
8 690 kr = ...T...KT



Smun 10c=...c
2 M2=...cm?

4. HauepTu npsIMOYTOJIbHUK, €CITM U3BECTHA €r0 JJIMHA — 5 ¢M U iepumeTp — 18 cm.
5*. «3a TopT u 10 oguHakoBbIX MUPOXKHBIX 3amiatwid 600 pyoneit. Topt crout
CTOJIBKO €, CKOJILKO 5 TUPOXKHBIX. Hallgy ieHy MUPOKHOT0Y.

2 BapuaHT

1. Pemm 3apauy:
«B 1BeTo4HBI MarazuH NMpUBE3IH 8§ KOPOOOK ¢ KpaCHBIMU po3amu, 1o 80 IMTYK B
KaXXJ0i, a OenbpIX po3 mpuBe3n B 4 paza Oosbllie, 4eM KpacHbIX. Ha CKOJIbKO MEHbIle
KpPAaCHBIX P03, 4YeM OeJIbIX, IPUBE3IU B Mara3un?»

2. Brrancny 3HaueHus BBIPAKEHUM:
893 102 —32 785
39 874 + 23 605
900 :3+200 *6
3836:7
17 893 *9
900 +4 * (2 500 — 500)

3. 3anoJHU MPOITYCKH:
7xkmM300mM=...M
720 Kr = ...1...KT

1 420 MuH = ...MUH
3 kM*=...m?
4. HauepTtu npsiMOyroiabHUK, €CJIM U3BECTHA €T0 JJIMHA — 6 CM U iepuMeTp — 18

CM.
5*. «3a muuny u 4 crakana coka 3armaatuian 900 pyosneit. [uia cTouT cToIbKo Ke,
CKOJIBKO 2 cTakaHa coka. Halinu 1ieHy ctakaHa coka.

Konrpoabnas padora Ne 5
(K2C14.1,1.3.6,1.2.3,1.4.4)
1 BapuanT

1. Pemu 3amauy:

Typucthl exanu Ha aBTOOyce 3 yaca co CKOpPOCThIO 60 KM/4 M IIIX MENIKOM 5 9acoB CO
CKOpPOCTHIO 6 kM/4. Kakoe paccTosiHrE TPeo10IenH TypUCThI?

2. Pemn 3am1auy:

OT nByX mpHCTaHel HaBCTpedy Jpyr Ipyry OTHpaBWIMCh 2 Teruoxona. Paccrosinue
Mexay npuctansiMu paBHO 180 kM. Berperunuch onu yepes 6 yacoB. C Kakoi CKOPOCTHIO
11eJ1 BTOPO TEIJI0XO0/1, €CIIM CKOPOCTh MEPBOTro Oblia paBHa 15 kM/yac?

3. Breruucnu:

41230 -2 603 - 80 1270 -400 532-:600
4. 3anoHU POIYCKHU:



30Tr=... kI 6M3>=...cm?

5u20MuH=.... MUH ST24Kr=... Kl

5*. Pemn 3agauy:
Buyk, ponusmmiics B 1992 rony, Ha 65 net mosioxke aena. B kakom roay poauica nen?

2 BapuaHT

1 Pemn 3amauy:

Termoxo men mo o3epy 2 4aca co CKOpOCThio 42 KM/4, 3aTeM 3 4aca BBEpX I10 PEKe CO
ckopocThio 40 kM/4. Kakoii myTh mpoiiesn Temioxo?
2. Pemu 3amauy:

W3 n1Byx MOCENKOB Ha BCTpeuy JApYT APYTY BBIIUIM JBa neuiexoaa. PacctosHue Mexty
HACEJICHHBIMU MyHKTaMu cocTaBiigeT 48 kM. OHU BCTpeTuIuCh uepes 4 yaca. C kakou
CKOPOCTBIO I11€JT IEPBBIN MEIIEX0/l, €CIIU CKOPOCTh BTOPOTO paBHa 7 Km/4ac?

3. Pemnre mpuMepbl CTOJIOUKOM.
12360 - 4 706-50  245-800 410 -300

4.3anoHu MPOIMYCKHU:
50T=...xr TM?2=... cm?

l4dt=...1 SKr=...r

5%, Permm 3agady:

baOynika ponunack B 1934 rony. B kakom roay poauiace BHyYKa, €Ciid OHa Ha 56 jeT
MoJIOXKe 6a0yTIKN?

KonTposbnas padora Ne 6
(K2C14.1,1.3.6,1.3.4,1.3.3,1.4.5,1.3.7)
1 BapuanT

1. Pemn 3amauy:

N3 nByX ropoAoB, paccTosHHE MexAay KortopbiMa 200 KM, OJHOBPEMEHHO B
MPOTUBOMOJIOKHBIX HAMpaBICHUSIX BbIeXald JABa aBToMoOmnnucTta. CKOPOCTh OJHOTO
65kM/4, npyroro -35 km/4. Kakoe paccTosiHue Oy1eT MeXIy HUMU depes3 2 yaca?

2. BBINIOJIHY BBIYUCIICHUS:

654*98 2415%*32 438*53

3. Haiinu 3HaueHne BbIpaKEHUS:

9000-424*76:4

4. Pemn ypaBHEHHE:

x+120=4000:5

5. Pemn 3agauy:

Oropon umeet Gpopmy MpsiMOyroJibHUKa co ctopoHamu 30M u 20M. JIBe TpeTbu yactu
BCEH IUIOMIAN 3aHsUH orypuamMu. CKOJIbKO KBaJpaTHBIX METPOB 3aHATO OTypLaMu?

6.* TlocTaBp mNpomylIeHHbIE 3HAKU apU(PMETUYECKUX JEHCTBUM TakK, YTOOBI CTaln
BEpHBIMU PAaBEHCTBA:

80...20...600=1000

900...30...30=60



2 BapHaHT
1. Pemm 3amauy
N3 [ByX TMIOCENKOB, paccTosiHue Mexay KoToppiMu 40 KM, OJHOBPEMEHHO B
MPOTUBOMOJIOKHBIX HaNpaBiICHUSIX BBIILIM JBa memiexoaa. CKOpocTh OIHOTO SKm/d4,
apyroro -6 kM/4. Kakoe pacctosiHue OyJeT Mexay HUMH uepe3 3 yaca?
2. BpINOJIHYU BBIYHUCIEHUS
357*48 5702*37 812*64
3. Haiinute 3Ha4€HNE BBIPAKEHUS.
8000-568*14:2
4. Pemn ypaBHEHUE:
x+970=69*32
5. Pemn 3agauy:
JinnHa TenMipbl npAMOyroiabHOM (opmbl 60M, a mmpunHa 30M. [IBe neBsiTbie 4acTw
TEIUIULBI 3aHATHI TIOJIbITaHAMHU. CKOJIBKO KBaJIPAaTHBIX METPOB 3aHUMAIOT THOJIbIIAHBI?
6.* TlocTaBp mNpomylieHHbIE 3HAKKH apUPMETUYECKUX JEHCTBUM TaK, YTOOBI CTalv
BEPHBIMH PaBEHCTBA
40...30...200=1000
900...90...90=100

KonTposbnas pabora Ne 7
(K2C14.1,1.3.6,1.3.4,1.3.3,1.2.1,1.4.4)
1 BapuanT

1. Pemn 3amauy:
Opna ¢abpuka cmmna 3a AeHb 120 0IMHAKOBBIX CIIOPTUBHBIX KOCTIOMOB, a pyras — 130
TaKuX e KOCTIOMOB. Ha Bce 3T KocTioMbI Ob110 u3pacxomoBano 750 M TkaHu. CKOJBKO
METPOB TKaHU U3PACX0JI0BajIa Ha 3TU KOCTIOMBI Kaxknas (pabpuka 3a OuH ACHbB?
2. Beruncim:
50092 :38 12096:56 16533 :33
3. Haiinu 3HaYeHuE BBIPAKEHUS:
2503 - 85 + (100000 — 1975) : 75
4. Pemin ypaBHEHHE:

5-x=105+30
5. CpaBHu:
12am 80MmMm...1 280mm  6T8kT...6 080KT
2 400xr...24011 3y 20MmuH...320MuH

6*. Pern 3a1auy:
Kaxnpii TOpT paspe3anu morojaM, a KaxIyr NOJOBUHY — emé nonosiam. Ha
Kaxaoe u3 12 omroaen monoxuiu 1 Kkycok Topta. CKOIBKO OBLIIO TOPTOB?

2 BapuMaHT

1. Pemm 3amauy.

Jiiss OMOIMOTEKHU B MEPBBIN JIEHb KyNMWIH 12 KHUKHBIX MOJIOK, a BO BTOPOM — 16 Takux
K€ TIOJIOK MO TOM ke I1eHe. 3a Bce moskd 3amnatwim 340 000 p. CkoJbKO AeHer
VCTPaTWIX B IIEPBBIA AEHBb U CKOJIBKO JIEHET UCTPATHUIIN BO BTOPOH JI€Hb?



2. Beruucnu:
5070 :78 12502:14 15652:26
3. Haiinu 3HaueHHEe BBIpAXKECHUS:

17168 : 16 + (830 - 65 — 8548)
4. Pemn ypaBHEHHE:

x:-5=164-68

5.CpaBHu:
2 1906 kr ...2960 kT 1900 cm? ... 19 om?
150 cm....150 m 4 4 30 muH....250 mun

6. Pemn 3amauy:
N3 24 kpacHbIX U 18 6eNbIX po3 cocTaBisAOT OyKeThl. B kakaoM OykeTe- 3 KpacHBIX
u 3 Genbix po3bl. Kakoe Hanbouibliiee Y1cio OYKETOB MOYKHO ClIeTaTh?

KonTposbnas padora Ne 8
(K9C14.1,1.3.6,1.34,1.2.1,1.3.7)
1 BapuanT

1. Pemm 3amauy: «OauH ToBapHBIM moe3 1 mén co CKOpocThio 43 km/4 u ipoén 1634 km,
a IpyToi co ckopocThio 42 km/4 1 potmrén 1680 kM. Ha ckobko 4acoB BTOPOH MOE3]]
ObLT B ITyTH OOJIbIIIE, YEM MEPBBII?)
2. Beruucnu:
654 - 98 4956 : 59

8 104 - 65 19712 : 64
3. Haiinu 3nauenue BeipakeHust: 2 603 - 58 + (1 000 045 — 19 975) : 70

4. IInomanp yuactka 416 m2. Illupuna yuactka — 16 m. UeMy paBHA JUIMHA 5TOTO y4acTKa?
5. BmecTto * BcTaBbTe 3HaKM apuU(PMETUUYECKUX ACHCTBUHN TakK, YTOObI PAaBEHCTBA CTAJU

BEPHBIMU:
40 * 20 *200 =1 000 600 *30 *20 =40

2 BapHaHT

1. Pemm 3amauy: «OauH moes3  IBUTANCA CO CKOPOCThIO 47 kM/4 1 mpoexan 1128 km.
Jpyroit moe3n qBUrajcs co ckopocTthio 49 km/4 u mpoexain 1813 kM. Ha ckonbpko gacoB
BTOpPOM 1oe3/] ObLJI B MyTH 0OJIbIIE, YEM MEPBHIN 7%

2. Beruncnu:

357 - 48 6 141 : 69

5702 - 37 47 235:67

3. Haiinu 3nauenue BeipakeHus: 16 020 : 30 + (7 948 — 940 - 7)

4. IInomane yuactka 234 m2. JinuHa yuyactka — 26 M. UeMy paBHa IIMPHHA TOTO ydacTKa?
5. BmecTo * BcTaBbTE 3HAKM apuMETUUECKUX ACUCTBUHN TaK, YTOOBI pAaBEHCTBA CTAIIN
BEPHBIMU:

80 * 20 * 600 =1 000 900 *30 * 30 =60

HNTorosasi KoHTpoIbHAsE padoTa Ne 9



(K2C14.1,144,13.1,1.3.2,1.34,1.2.2,1.5.3,1.6.2,1.6.4,1.7.2)

1 BapuanT

1. Pemu 3amauy:
«H3 ABYX TOPOJOB, PACCTOSIHHE MEKITY

KoTopbIiMH 500 KM, BBILIUTH OJHOBPEMEHHO

HaBCTpeuy ApyT Apyry Asa noes3aa. CKopocTh
oJlHOro noe3naa 45 km B yac. Onpenenure

CKOPOCTb BTOPOTO MOE€3/a, ECIIH M0e3/1a
BCTPETUJINCH YEPE3 S5 4acoB»

2. BBINTOJIHU BBIYUCIIEHUS

6098 * 47 500050 - 76375

35958 : 78 459349 + 19858
13568 : (960- 56 * 16)

3. CpaBHu:

26 M * 260 oM

121 MuH * 2 4

9t 516kr * 9156 kT

4. Haueptu kBajpar,

MEePUMETP KOTOPOTO paBeH

MEPUMETPY NPSIMOYTOJIbHUKA CO
ctopoHamu 6 cM u 4 cm. Haiiau
TIOLIA1b MPSIMOYTOJIbHUKA U KBaJpaTa.

5%*. Pemn 3anmauy:

«B Ba3y ¢ KpacHBIMHU pPO3aMH MOCTa-
BWIM 14 xenThix po3. [ToTom B3snu
MIOJIOBUHY BCEX PO3, MOCJIE YEro B Ba3e
octanock 17 po3. CKOJIBKO KpacHBIX pO3
OBLIIO B Baze cHavana?»

2 BapuMaHT

1. Pemn 3apauy:

«U3 1BYX TOpOJIOB, paCCTOSHUE MEXIY KOTO-
pbiMu 644 KM, OTHOBPEMEHHO HaBCTPEUy
IpyT APYTY BBIIUIM ABa noe3aa. CKopocTh
oxHoro noe3na 48 km B yac. Haian
CKOPOCTh BTOPOTO MOE3/1a, €CJIU U3BECTHO,
YTO M0€3/1a BCTPETHINCH Yepe3 7 4acoB»

2. BBINOJIHY BBIYHUCIICHUS:
5098 * 27 650000 - 84679
19712 : 64 546387 + 458917
200131 —25942: 7 * 42

3. CpaBHu:
320 *32
241 9 * 10 cyT
6 kM 815 M*6518 m

4. HauepTu KBajpar,
MEPUMETP KOTOPOTO PaBEH
MIEPUMETPY NPSAMOYTOJIBHUKA CO
cropoHamu 7 ¢cM u 5 cm. Halinn
IJI0IaAb NPSAMOYTOJIBHHUKA U KBaJIpaTa.

5*. Pemm 3amauy:

«Ha monky, rae cTosIn MaKeThl ¢
sI0JI0YHBIM COKOM, ITOCTaBHIIM 12 ma-
KETOB C aIlleIbCHHOBBEIM COKOM.
[Tocne Toro, kak MpoaaJId MOJOBUHY
BCEX ITAKETOB, HA ITOJIKE OCTaJIOCh 19
MakeToB ¢ COKOM. CKOJIBKO ITaKEeTOB
¢ 10JIOYHBIM COKOM OBILJI0 cHaYaia?»
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